
 

令和２年８月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 令和２年８月 24日（月）13 時 30 分下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館２階大会議室に招集

した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

佐々木文夫  教育長 

渡邉 亮治  委 員 

西堀 政幸  委 員 

天野 美香  委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

糸賀  浩  学校教育課長 

鈴木 美鈴  生涯学習課長 

和泉多恵子  学校教育課 参事 

土屋  仁  学校教育課 課長補佐 

平川 博巳  学校教育課 課長補佐兼学校教育係長 

内田 陽久  学校教育課 こども育成係長 

澤地  彩  生涯学習課 図書係長 

金守 俊彦  生涯学習課 社会教育係長 

原  隆史  学校教育課 主査 

井出 涼子  学校教育課 主事 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

 井出 涼子  学校教育課 主事 

 

１ 開会 

13 時 30 分教育長開会を宣す。 

 

２ 会議録署名人選出 

会議録署名人に西堀政幸委員を選出。 

 

３ ７月定例会会議録承認 

事務局より資料に基づき説明、承認。 

 

４ 教育長報告事項 

  ８月事業報告及び９月事業計画について、事務局より資料に基づき説明。 

 



 

教育長 それでは、私からお話をさせていただきます。 

まず１点目、７月 31 日に中学校、８月７日に小学校の終業式が行われ、中学校は３

週間、小学校は２週間の短い夏休みを過ごし、本日８月 24日に小中学校の始業式を実

施しました。中学校につきましては１日授業を行い、小学校につきましても午後まで授

業を行う学校が何校かあるようです。また、事故等につきましては、一切報告がなかっ

たため、子供たちは楽しい夏休みを過ごせたのではないかと思います。ただ、今年は夏

休みが短かったため、宿題をするのが大変だという話もちらほら聞きました。 

続きまして、７月 31 日に新中学校校章第２次審査を行いました。第２次審査では、

第１次審査を通過した 98点から選考委員６名全てで 15点を選出、また、静岡大学伊藤

研究室から 15点を選出し、計 30 点選出する予定で作業を進めましたが、伊藤教授と選

定委員会のダブりがあったため、最終的には 22点に絞り込みました。資料１をご覧く

ださい。資料１-１には校章選定スケジュールを記載してあります。裏面には第１次審

査、第２次審査についての説明を記載しており、また審査の様子の写真も載せてありま

す。資料１-２には第２次審査を通過した 22点を載せてあります。資料１-３は、第３

次審査で実際に使用する選定用紙になります。また、今後のスケジュールとしましては、

９月２日に行われる第 12回統合準備委員会に、伊藤教授も出席していただきまして、

今までの経緯と今後のスケジュール等についてお話をしていただく予定になっており

ます。令和３年２月には、市民投票を予定しておりますので、教育委員の皆様にもぜひ

投票していただけたらと思います。 

続きまして、添付資料の下田の歴史に興味をという新聞記事をご覧ください。幕末お

吉研究会代表の杉本武さんより、小中学校及び図書館に幕末の下田を舞台にした伝記漫

画を寄贈していただきました。 

続きまして、カラーの新聞記事をご覧ください。８月 22 日に、親子漁船釣り体験教

室が行われました。写真を見ていただければわかるように、親子で楽しんで参加してい

ただくことができました。天気もよく、イワシの他にイナダなど大きな魚も釣れたとの

ことで、楽しい半日を過ごせたのではないかと思います。 

私からは以上となります。何かご意見等いかがでしょうか。ないようであれば、教育

長報告事項は以上とさせていただきます。 

  

５ 議事 

(１) 議第 25 号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

        （令和２年度下田市一般会計補正予算第８号：教育委員会） 

 

教育長 事務局より説明願います。 

学校教育課長 

 

生涯教育課長    

― 資料に基づき、概要説明 ― 

― 資料に基づき、概要説明 ― 

 

教育長 ただ今の説明につきまして、何かご意見等いかがでしょうか。 



 

ないようであれば、議第 25 号につきましては、ご承認をいただけるということでよ

ろしいでしょうか。 

 

全委員  異議なし。 

 

教育長  ありがとうございます。それでは議第 25 号につきましては原案のとおり承認と決定

しました。 

 

６ 報告事項 

・新中学校校章選定について審査状況及び今後のスケジュールについて、学校教育課原主査より説明。 

 ・８月 31 日に下田中学校で行われる安全祈願祭の出席を、教育長より依頼。 

 ・９月の事業計画で、白浜小学校と浜崎小学校についても、宿泊体験が日帰りの体験学習に変更にな

ったことについて、教育長より報告。 

 ・下田市教育大綱（PJT 部会バージョン）について、学校教育課原主査より説明。 

 

７ その他 

教育委員会９月定例会を９月 24 日（木）13時 30 分または、９月 25日（金）13時 30 分のどちらかの

日程で開催。 

 

８ 閉会 

８月定例会 ８月 24 日（月）13 時 30 分開会。 

教育長 14 時 45 分に閉会を宣す。 

 

会議録署名人 


